

Чемпион мира по пауэрлифтингу учится в СФУ

В ноябре 2011 г. в Чехии проходил чемпионат мира по пауэрлифтингу. За чемпионский титул борьбу вели два российских троеборца: хабаровчанин Андрей Драчев и красноярец Максим Бархатов (студент магистратуры Института физической культуры, спорта и туризма).

Максим Бархатов и Андрей Драчев (в весовой категории до 120 кг.) набрали в сумме троеборья одинаковый результат - 1072,5 кг. Этот результат является новым мировым рекордом. Первым эту сумму собрал более тяжелый Драчев (собственный вес 119,55 кг), поэтому именно ему и принадлежит рекорд, а чемпионом стал благодаря меньшему собственному весу (117,22) Максим Бархатов, который украсил победу мировым рекордом в тяге - 387,5 кг!

В результате — малая золотая медаль в тяге и большая в сумме троеборья. Это четвёртый титул чемпиона мира у Максима Бархатова.

Спортклуб, 18 ноября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9240>